

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 26.02.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005110571

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Nägeli Umzüge Aktiengesellschaft, Zürich, neu Nägeli Umzüge AG

Nägeli Umzüge AG Hagenholzstrasse 108 8050 Zürich

Bisher

Nägeli Umzüge Aktiengesellschaft

Nägeli Umzüge Aktiengesellschaft, in Zürich, CHE-107.837.287, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 230 vom 27.11.2018, Publ. 1004506395). Statutenänderung: 16.02.2021. Firma neu: Nägeli Umzüge AG. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Ausführung von Transportaufträgen aller Art im In- und Ausland, insbesondere für den Transport von Umzugsgut, der Betrieb des Lagergeschäfts, Handel mit bei der Durchführung von Geschäfts- und Wohnungsumzügen benötigten Ausrüstungsgegenständen, Verpackungsmaterialien und Transporthilfen sowie die Vermietung von Fahrzeugen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Aktien neu: 200 Namenaktien zu CHF 1'000.00 [bisher: 200 Inhaberaktien zu CHF 1'000.00]. Qualifizierte Tatbestände neu: [Die Bestimmung über die Sacheinlage/Sachübernahme bei der Gründung vom 23.12.1988 ist aus den Statuten gestrichen worden.] [gestrichen: Uebernahm Aktiven und Passiven der Einzelfirma "W. Nägeli, internationale Transporte und Umzüge", in Zürich 12, gemäss Bilanz per 1.10.1988 zum Preise von CHF 200'000.--, welcher voll auf das Grundkapital angerechnet wurde.]. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Maii oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt.

Tagesregister-Nr. 8294 vom 23.02.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 230, Datum: 27.11.2018

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich